



新闻稿

国际电联理事会就有关公开磋商和公开提供大会主要文件的提案做出具有里程碑意义的决定

将建立在线公共平台，方便展开利益攸关多方的磋商

2012年7月13日，日内瓦 – 在于日内瓦举行的年度例会上，国际电联管理机构一理事会讨论了公开提供国际电联文件，特别是提交诸如即将举行的国际电信世界大会（WCIT-12）（其目的是审议和更新《国际电信规则》（ITR））等条约制定大会的文件。

国际电联理事会的四十八个理事国还讨论了与民间团体¹，等主要利益攸关方展开公开和在线磋商的必要性。

国际电联秘书长哈玛德·图埃在理事会讨论这一问题时指出，“国际电联推动的电信发展在很大程度上在改变着世界，因此我们有必要做出调整，适应这一不断变化的世界。事实上，自国际电联1865年成立以来，我们一直在如此行事”。

图埃博士指出，“国际电联所有成员都可充分获取WCIT-12的所有文件，并在其所属领域进行分享。”图埃博士除提议应就WCIT-12举行公开磋商外，还鼓励国际电联所有成员国亦开展此项工作。图埃博士强调指出，虽然所有文件均以国际电联的六种正式语文提供，但成员国按照优先顺序将这些文件翻译为其他本国语言“十分关键，以便于国家层面的磋商（如目前在荷兰和肯尼亚进行的磋商）能够包括所有公民，并确保在WCIT-12之前进行的有关重要问题的讨论能够得到民间团体的广泛参与”。

在理事会主席土耳其信息通信技术管理局国际事务司司长Ahmet Çavuşoğlu先生主持的理事会对各不同提案进行审议后，理事会一致同意将在近几天内公开在国际电联网站提供最新版大会主要筹备文件。这一常常被称作TD64号文件（64号临时文件）的大会筹备文件汇集了成员国在WCIT-12筹备进程中提交的450份文稿。

此外，理事会一致同意将在国际电联网站的WCIT-12部分创建可公开访问的网页，各利益攸关方可籍此网页最新版就TD64号文件和与WCIT相关的其它事宜发表意见。国际电联理事会认为，这种公开获取输入意见的方式对于国际电联成员了解各方对大会所持的不同观点十分重要。理事会主席鼓励所有成员国在筹备WCIT-12的过程中充分考虑到这些输入意见。

图埃博士在谈到国家层面磋商的重要性时鼓励“在今后工作中应在国家和区域层面采取更多此类行动。众所周知，1988年制定的《国际电信规则》”为信息社会搭建了舞台，我坚信，WCIT-12将为知识社会搭建舞台。”

¹ 应当指出，具有国际性质、并九信息通信技术相关问题开展工作的所有民间团体组织均有权作为成员加入国际电联。今年一游若干更多这类试题加入了国际电联，皆被免除缴纳会费。国际电联理事会对此表示支持和赞同。

欲了解更多信息，请联系：

国际电联宣传和伙伴关系处处长

Paul Conneally

电话：+41 22 730 5601

手机：+41 79 592 5668

电子邮件：paul.conneally@itu.int

Facebook：www.itu.int/facebook

Twitter：www.itu.int/twitter

国际电联简介

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构。145 多年来，国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的电信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联利用宽带网络、新一代无线技术、航空和海上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术，图连通世界之大业。www.itu.int